



隆雪陳氏書院宗親會大會 · 陳治年：獲隆市局折扣30%

5萬門牌稅欠額分4年還

(吉隆坡23日訊)隆雪陳氏書院早年累計逾7萬1000門牌稅，經過一番協商，獲得吉隆坡市政局給予30%折扣，剩餘款額將分4年補還。

隆雪陳氏書院宗親會管理

會長拿督陳治年指出，在榮譽顧問兼蘇蘭國會議員陳國偉和會務顧問拿督陳庆祝協助下，在與市政局的協商後，剩餘拖欠的5萬余令吉門牌稅會出分4年攤還。

他說，現今陳氏書院作為非盈利場所，可每年向市政局提出豁免門牌稅的申請，減輕陳氏書院的負擔。

他今日出席隆雪陳氏書院宗

親會2024常年會員大會時，如是向出席者匯報上述事項。

他說，陳氏書院在去年開始徵收門票，目前也獲得來自各國的遊客到來參觀，尤其是來自中國的旅客、本地大專學校和各機構。

開班培訓導覽員

“我們近期內會開培訓班來培訓更多導覽員，也歡迎更多會員來學習陳氏書院的历史文化。”

同時，他希望透過拍攝視頻發揚陳氏書院的历史文化，他

說，每年都有春祭、秋祭、祭拜祖公、陳元光公聖誕、舜帝誕等，這些儀式對遊客帶來吸引力。

他提及，陳氏書院在去年5月增設婚姻註冊局，開放為任何姓氏的新人進行婚姻註冊，進

一步擴張對社區服務，也大大提高書院的整體收入。

他贊揚助理註冊官國明宗親和團隊的辛勤付出和努力，目前已為超過200對新人註冊，並設定今年尾將達到600對的目標。

“陳氏書院有很多適合拍照的場景，最高紀錄一天接待23對新人，加上亲朋好友出席見證，相當熱鬧。”

■隆雪陳氏書院宗親會2024常年會員大會和會員子女獎勵金額發典禮結束後，全體人員合影留念。



把老鼠巷遷離市中心

陳國偉承諾與武吉免登國會議員方貴倫合作，爭取將脏亂的老鼠巷徹底遷離市中心！

他指出，經過不斷施壓和成功說服吉隆坡市政局，將老鼠巷街業者搬遷至中華巷旁的空地，但那這只是暫時的安頓地點。

“雖然中華巷不在我們視野里面，但我們不允許老鼠巷繼續存在於市中心，市政局認同這一點，承諾會找遠離市中心的地方安頓他們。”

把茨廠街脫胎換骨

他說，現在老鼠巷已清空，他們將繼續與市政局和Think

City合作，要進一步把茨廠街脫胎換骨，恢復以往的光輝，而陳氏書院會光輝中灿烂的明珠。

“陳氏書院具有历史文化和艺术价值的陳氏書院是吉隆坡重要地標，是難得的文化瑰寶。”

他說，有幸因為宗親會128年來的守護與傳承，令書院沒有因此老去，我國在一年多後迎接旅遊年，中國和印度免簽證的措施吸引大批遊客。

“陳氏書院本來就是吉隆坡其中一個備受認同的景點，也獲得文化遺產認證，相信文化瑰寶在未來會更加發光發熱。”



■隆雪陳氏書院宗親會2024常年會員大會完滿結束：前排左起副會長陳信學、拿督斯里陳湘發、財政陳國展、陳國偉、陳治年、秘書長陳師明、副會長陳斐欽和陳麗君。

陳國偉指出，為使國家經濟走向正軌，政府有必要在特別時刻，做出不受欢迎的措施，比如調整柴油補貼。

他說，我國2019年的柴油補貼是14億令吉，2023年却上漲10倍達143億令吉，這樣下去，國庫將被掏空，所以針對性撤銷柴油補貼是有需要的。

“目前我們柴油價在東盟10個國家里面，排在汶萊之後，比其他8個國家便宜。”

陳國偉

讓國家經濟走向正軌 需落實不受歡迎措施

此外，陳國偉說，大馬處於重要時刻，團結政府能否維持三分之二議席，就要看6名倒戈的土團國會議員的命運而定。

“既然安華有三分之二的優勢和領導威望，必須展開更多立法和體

爭取申請國家文化遺產

陳治年指出，雖然陳氏書院已正式取得官方文化遺產 (Warisan) 的認證，但宗親會仍會爭取為陳氏書院申請國家文化遺產 (Warisan Kebangsaan)。

他解釋兩者的差別在於，國家文化遺產可以向政府部門申請撥款，以進行美化或修復工程，或者報名參加國家文化遺產局 (JWBN) 舉行的課程等。

“獲得取得官方文化遺產認證，對成立128來致力發揚文化傳承的陳氏書院而言是一項莫大的肯定和鼓舞。”

他說，宗親會定會向前邁進，在保護古蹟建築和文化工作方面做得更好、更強和更大，也是守護百年書院的基礎。

此外，他指出，陳氏書院的硬體設備相當完善，目前是时候提升內部，軟實力 (Soft Power) 也不容忽視。

“之前，陳國展宗親建議實行國際品質管理體系認證 (ISO) 管理系統，以配合書院未來長遠的發展，採用類似企業化和系統化管理書院以促進質量協同和質量管理。”

在2030年提升至第12位就會成了空談。

他指出，安華其他展望包括大馬2030年成為全球30大經濟體之一、透明國際貪污印象指數位列前25名、躡身人類發展指數 (HDI) 的前25名等。

“要成功達成這些目標說易行難，所以政府必須做出種種改革，除了創新和改革，還得落實昌明大馬理念、铲除贪污、杜絕種族政治、發展人工智能 (AI) 區域。”

制的創新與改革，才能提升競爭力。”

必須做出種種改革

他直言，大馬在全球競爭力的排名下滑7位至第34名需糾正，否則要